

2019年第063期

总第1855期

2019年6月5日  
星期三

# 安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

<http://weibo.com/ahflcp>

<http://t.qq.com/ahfucai>

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流)

中国福利彩票 中国人的慈善事业

<http://www.ahfc.gov.cn>

## 激情红五月 “油”你更精彩

400万元加油卡等您来中福厅拿

# 阜阳福彩继续开展福彩助学活动

阜阳市“福彩助你上大学”活动自2005年以来,已连续开展14年,共投入福彩公益金1758.5万元资助了7409名贫困大学生,充分体现了福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨。

今年,阜阳福彩继续开展“福彩助你上大学”活动,对申请资助的考生,经审查合格后,给予每人5000元福彩公益金资助。

阜阳市籍2019年应届高中毕业生,

并享受阜阳市城乡最低生活保障救助家庭的考生或孤儿考生,被高校录取为全日制本科的(不包括不收学费的军队院校考生和师范院校的师范类考生),均可报名申请资助。助学活动详情可咨

询0558-2201180。

阜阳市通过福彩助学活动,切实帮助寒门学子摆脱上大学难的困境,进一步树立福利彩票的良好形象。

(卞一凡)

## 六安福彩情暖孤残儿童心

为了让福利院的孤残孩子们能感受到与同龄孩子们一样的关爱,5月31日上午,六安市福彩中心全体人员一行走进市社会福利院,看望生活在这里的孤残儿童,为他们送去了精心准备的包含奶粉、米油、玩具等慰问品的“温暖大礼包”,和他们一起喜迎“六一”儿童节。

慰问仪式中,福利院负责人先是结合福利院相关情况,详细地向大家介绍了在院80余名孤残儿童们的衣、食、住、行;带领工作人员观看“领导关怀成长,共享一片蓝天”活动展板,让大家深深感受到来自社会各界爱心人士对孤残儿童的关爱。

随后,在福利院保育老师的带领下,大家还参观儿童活动室、多感官互动室、情景教室、休息室等活动区域,直观的感受孩子们平时生活状态。看到工作人员们的到来,孩子们显得很兴奋,热情喊道:“叔叔阿姨好!”工作人员亲切抚摸着孩子们的头,拉着孩子们的手,并不时的向保育老师了解孩子们的身体和生活情况。大家一起互动,一起感受着节日的欢乐,体验着交流的快乐,孩子们脸上时不时流露幸福和喜悦笑容,热闹而温馨的气氛环绕着整个活动室。

(黄韵 杨西)



## 宣州福彩关爱孤残儿童

汇聚福彩爱心,传递公益真情。宣州区福彩管理站为更好地弘扬福彩扶老、助残、救孤、济困的发行宗旨,组织开展了“六一”儿童节孤残儿童慰问活动。

“六一”儿童节上午,宣州区福彩管理站职工、中福在线员工及部分职工子女一行来到了宣州区社会福利院,慰问、看望生活在这里的孤残儿童,为他们送去了牛奶以及3000元的慰问金。活动中,福利院负责人详细介绍了福利院的孤残儿童的生活情况,并带大家参观了儿童活动室、康复室、休息室等区域。随行的孩子很快跟福利院的儿童打成了一片,一起玩耍,给福利院的儿童带去了欢声笑语。

(桂林盛)



## 马鞍山3D彩民倍投揽奖15万

5月17日,福彩3D游戏2019130期开奖,当期开奖号码为:298。马鞍山博望镇一彩民直选倍投150倍,中得150注3D单选奖,奖金156000元,大奖出自于博望镇农行对面的34050191号福彩投注站。

几天后,幸运彩民王先生(化姓)现身马鞍山市福彩中心兑走了奖金。王先生介绍道,他购彩已经有10多年

了,各类玩法均有涉猎,但是唯一钟情于3D游戏。他购买3D向来是单选投注,号码的选择就是凭感觉和眼缘。王先生说,当期他在投注站的3D走势图前扫了几眼,觉得“298”这组号码比较“顺眼”,就对其进行了投注。而这一次中出这么多的倍数,也是因为对自己选的号码很有信心,所以干脆倍投150倍,结果这就中出了

15万余元的大奖,很开心同时感觉中奖也是在意料之中的。

“该出手时就出手,不要让幸运擦肩而过。”王先生说,“感觉对了就买大点,不过最主要还是要抱着平常的心态去面对购彩这一回事,不能沉迷在购彩里面去,中不中奖最主要还是靠自己个人的运气的。”

(路昊)

## 芜湖福彩开展即开票业务培训

为进一步优化即开票的销售模式,拓展新的销售渠道,近日,芜湖福彩召开即开票户外销售业务培训会,对第一批配备刮刮乐户外销售车的站点及一市四县管理员约70余人进行了业务培训。

在此次培训会上,销售总监李国民重点围绕即开票业务知识、户外销售两个主题,介绍了即开票的基础知识、各票种特点以及销售技巧等,全面细致的讲解了刮刮乐户外销售车的使用细则、出站销售方法及社会网点开发,同时就业主和销售员对这一新的销售形式提出的问题,做了认真解答。

据悉,刮刮乐户外销售车是芜湖福彩创新销售模式、拓展销售渠道推出的新形式。统一设计制作的销售车集销售、宣传为一体,极大的方便了即开票的出站销售。会议结束后,与会人员纷纷表示,通过此次培训,他们学到了很多先进的营销技巧和服务理念,后期将充分利用好刮刮乐户外销售车这一新销售形式,更好的服务广大彩民。

(朱云翔)

## 宿州积极开展中福在线活动宣传

近日,宿州福彩积极开展“激情红五月,‘油’你更精彩”中福在线营销活动宣传工作。

首先在宿州电视台、宿州文艺广播电台、宿州电视报投放活动视频、音频及平面广告,在宿州微信公众号开展专题推送。其次户外方面,制作宣传展架投放全市7家中福在线大厅,在销售厅内外张贴活动海报的同时,制作3万张宣传单页发放在销售厅沿街商铺和全市人流量较大的繁华商圈路段。

据销售厅经理介绍,自5月18日活动开展以来,销售厅内人流量与销售销量呈现平稳小幅度增长态势,截止6月3日,全市销售厅销量达9792670元,同时已送出活动加油卡205张。伴随着活动的展开,销售厅经理表示,会继续强化销售厅工作人员的服务意识,加强活动期间销售厅内安全运营管理,确保活动圆满开展。(刘楠楠)

责任编辑:盛文

美编:杨青